

VI Международная конференция по защите палестинской интифады - 21 /Feb/ 2017

Сегодня утром (вторник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на VI Международной конференции поддержки палестинской интифады, в которой приняли участие лидеры палестинских групп, руководители и ответственные лица из парламентов исламских стран, а также сотни ученых, мыслителей, религиозных деятелей, свободолюбивых и выдающихся личностей исламского мира, отметил, что целью интриг и внутренних конфликтов, навязанных региону, служит попытка предать забвению и умалить значение священных идеалов свободы Гудса.

Подчеркнув необходимость отказа групп палестинского сопротивления от вступления во внутренние этнические противостояния и конфессиональные разногласия в стране, Верховный Лидер революции сказал: «Все исламские и национальные движения обязаны стоять на страже палестинских идеалов. Глубина контактов Исламской Республики с отрядами сопротивления зависит только лишь от уровня их приверженности принципам сопротивления».

Комментируя яркие и серьезные достижения примера героического сопротивления священной интифады в деле отступления сионистского режима, а также, указав на неверное доказательство предыдущих планов компромисса и недавние попытки т.н. доброжелателей, направленных на уклонение в сторону интифады и процесса сопротивления, использования его в сделках с противником, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Сопротивление гораздо более изобретательное, чтобы попасть в ловушку, третья интифада, по милости Всевышнего, обречет оккупационный сионистский режим на еще одно поражение. Стремление освободить Палестину должно стать стержнем единства всех мусульманских свободолюбивых народов».

Верховный Лидер революции отметил, что горькая история Палестины и глубокая печаль угнетенной палестинской нации, терпеливого, стойкого и сопротивляющегося народа, причиняет боль и страдание всем честным и свободолюбивым людям, ратующим за справедливость, и далее добавил: «История Палестины полна взлетов и падений, - это и жестокая оккупация, и изгнание миллионов людей со своих земель, это и героическое сопротивление мужественного народа».

Подчеркнув историческое прошлое, Верховный Лидер революции отметил, что организованные сионистским режимом заговоры и провокации превышают их региональное значение, и сказал: «Ни в какой период истории ни один народ мира не сталкивался с подобными жестокостями, печалью и страданиями, когда из-за провокаций далеко нерегионального масштаба какая-то страна была полностью захвачена, а ее народ был изгнан из своих жилищ и земель. Вместо них туда были направлены чужие группы людей из других районов мира, которые основали там свои поселения. При этом полностью проигнорированы существующее положение дел и права коренных жителей этой земли».

Верховный Лидер революции отметил, что очищение этой грязи со страницы истории палестинского народа, подобно другим запачканным страницам, подтверждаются неопровергимыми обещаниями Всевышнего, данными в Священном Коране, и, начав обсуждение и изложение условий проведения конференции по поддержке палестинской интифады, подчеркнул: «Ваша конференция проводится в один из труднейших

моментов существующей в мире и регионе обстановки, и наша страна, которая во все времена оказывала поддержку палестинскому народу в его борьбе против глобального мирового заговора, в эти дни становится свидетелем нестабильной обстановки и кризисных ситуаций».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на то, что наличие кризиса в нескольких исламских странах региона приводит к тому, что вопрос поддержки палестинской проблемы и священных идеалов свободы Гудса теряет свою актуальность, подчеркнул: «Анализируя результаты этих кризисов, мы видим, какие из держав извлекают из этого пользу для себя».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Те, кто создал сионистский режим в этом регионе, чтобы таким образом надолго нарушить стабильность, устойчивость и развитие этого региона, и сегодня стоят за кулисами существующих интриг».

Заговоры и интриги в этом регионе Верховный Лидер революции охарактеризовал как причину, которая вызывает тщетность усилий народов в бесполезных конфликтах, а также создании шансов для максимально большей передышки оккупационного сионистского режима, и затем подчеркнул: «Между тем, мы являемся свидетелями усилий друзей, ученых и видных деятелей исламского мира, которые искренне стремятся найти решение этих разногласий. К сожалению, хитрым провокациям врагов удалось, используя неведение и небрежность некоторых правительств, навязать народам гражданские войны, стравливая их друг на друга. Это заметно снижает эффективность усилий друзей исламской уммы».

Верховный Лидер революции отметил, что снижение значимости палестинской проблемы и попытки недругов вывести ее из разряда приоритетов очень актуально, и далее заявил: «При всех разногласиях, которые существуют между исламскими государствами, некоторые из которых естественны, другие, - вызваны вражескими провокациями, а третьи объясняются неведением и небрежностью, палестинская проблема может и должна стать стержнем и осью единства всех исламских стран».

Одним из достижений Международной конференции по поддержке палестинского сопротивления Верховный Лидер революции назвал изложение главных приоритетов исламского мира и всех поборников свободы в мире, т.е. палестинской проблемы и создания атмосферы единодушия для претворения в жизнь возведенных целей, направленных на поддержку палестинского народа и его справедливой борьбы, и далее добавил: «Никогда не следует забывать о важности оказания политической поддержки палестинскому народу, ибо этот вопрос в сегодняшнем мире особенно приоритетен. Мусульманские свободолюбивые народы любыми способами и методами могут собраться вместе вокруг одной цели, т.е. Палестины и необходимости усилий для ее освобождения».

Лидер Исламской революции, указав на появление признаков вырождения сионистского режима, и спада, который наблюдается у его главных союзников, особенно, Америки, заметил: «В таких условиях видно, что мировое сообщество потихоньку приближается в сторону противостояния с враждебными, бесчеловечными и незаконными действиями сионистского режима. Разумеется, мировое сообщество и региональные государства пока не смогли выполнить свою ответственность по этой человеческой проблеме».

Подчеркнув зверские расправы и подавление палестинского народа, оккупацию его земель и городских строений на них, массовые аресты, грабежи и убийства, попытки изменения лика и сущности Гудса, мечети Агса и других исламских и христианских святынь, а также лишение граждан их основных прав, которые происходят при широкомасштабной поддержке Америки и некоторых западных государств, Верховный

Лидер революции выразил сожалению по поводу отсутствия достойной реакции мирового сообщества на эти преступления.

Лидер Исламской революции, подчеркнув великую Божественную и вызывающую гордость миссию палестинского народа по защите Гудса и мечети Аль-Агса, затронул вопрос необходимости продолжения борьбы, и далее добавил: «У этого народа нет иного пути, который, опираясь на всемогущего Бога и свои природные возможности, добьется того, чтобы сохранить негасимыми эти искры борьбы. На самом деле до сих пор именно так и было».

Нынешнюю интифаду на оккупированных землях, которая началась в третий раз, Его Светлость Аятолла Хаменеи счел более угнетенной, чем две предыдущие, вместе с тем, охарактеризовал движение как яркое и внушающее доверие, и заявил: «По милости Аллаха, вы увидите, что эта интифада станет важной вехой в истории борьбы, она нанесет еще одно поражение оккупационному режиму сионистов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на поэтапные стадии роста раковой опухоли сионистского режима, ее перерождение в нынешнюю беду, отметил, что исцеление будет таким же поэтапным, и подчеркнул: «Сколько интифад, последовательного и непрерывного сопротивления смогли достичь важных этапных целей, и с таким же шумом продвигаются вперед, чтобы до полного освобождения Палестины претворить в жизнь другие свои цели».

Продолжая свое выступление, Верховный Лидер революции указал на тяжелый груз борьбы с мировым сионизмом и его покровителями-грабителями, который палестинский народ в одиночку несет на своих плечах, и коснулся целей и итогов планов, именуемых компромиссом с режимом сионистов, и подчеркнул: «Палестинский народ терпеливый и выдержаный, но твердый и крепкий по всем требованиям, он предоставил шанс испытать претензии на практике».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «В день, когда реалии и необходимость принятия ложных претензий, по меньшей мере, прав для предотвращения их потери, совершенно серьезно были озвучены планы по компромиссу, палестинский народ и даже течения, для которых неприемлемость этого взгляда была доказана еще раньше, дали ему шанс».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул постоянные настоящие Исламской Республики Иран на лживости и неверности этих компромиссных методов, их вредных воздействий и тяжелых потерь, и заметил: «В процессе борьбы и сопротивления палестинского народа возможность, данная соглашательскому процессу, сочеталась с разрушительными последствиями, однако единственной пользой послужило лживое доказательство ошибочности понятия реалий на практике».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на действительность, при которой процесс формирования сионистского режима происходил таким образом, что он не может отказаться от экспансионаизма, угнетения и нарушения законных прав палестинцев, добавил: «Наличие и сущность захватнического режима сионистов зависят от постепенного истребления самого существования Палестины, потому что незаконное присутствие этого режима и возможность непрерывного существования могут быть реальными только лишь на руинах палестинской идентичности».

Сославшись на эти реалии, Верховный Лидер революции отметил, что защита палестинской идентичности и охрана всех ее истинных и естественных признаков является важным, необходимым делом и священным

джихадом, и затем подчеркнул: «До тех пор, пока имя и память Палестины, яркая искра широкомасштабного сопротивления палестинского народа живы, основы захватнического сионистского режима не смогут сохранять свою устойчивость».

Называя другие ущербы и трудности, которые породили планы сионистов по компромиссному решению проблемы, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Трудности процесса соглашательства заключаются не только в том, что они предоставляют захватническому режиму законные права, отнятые у палестинского народа, что является большой и непростительной ошибкой. Скорее, проблема состоит в том, что палестинская проблема совершенно не соответствует нынешним условиям, и не учитывает экспансионистскую, репрессивную и алчную сущность сионистского режима».

Лидер Исламской революции отметил, что превратное доказательство претензий других поборников компромисса приведет к созданию своего рода национального консенсуса в отношении правильных методов борьбы за восстановление истинных прав палестинского народа, и подчеркнул: «Палестинский народ в своем послужном списке за последние три десятилетия сегодня испытало две различные модели, осознав уровень их соответствия нынешним условиям, в которых они пребывают».

Верховный Лидер революции, указав на огромные достижения героического и последовательного сопротивления священной интифады против компромиссного метода, нападки на движение сопротивления и сомнения относительно самой интифады со стороны известных вражеских центров, происходящие как раз по причине этих заметных успехов, добавил: «Ожидать от врага нечто иное не приходится, потому что он полностью осведомлен об этом пути и его эффективности. Только иногда некоторые процессы и даже страны, которые лишь внешне притягают на солидарность с палестинским народом, в действительности, стремясь отвлечь в иную сторону правильный курс движения этого народа, совершают нападки на движение сопротивления».

Раскрывая истинную сущность претензий этих лицемерных течений и стран, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Они утверждают, что движение сопротивления за последние несколько десятилетий своего существования не смогло завоевать свободу для Палестины, поэтому этот метод нуждается в пересмотре и проработке!».

Верховный Лидер революции, отвечая на эти претензии, заявил: «Верно, что сопротивлению еще не удалось достичь своей конечной цели, т.е. полной свободы для Палестины, но при этом ему удалось сохранить живой и актуальной палестинскую проблему».

Лидер Исламской революции изложил ключевой вопрос, - если бы не было движения сопротивления, в каких бы условиях мы находились сегодня? - ибо важнейшее достижение сопротивления заключается в создании главного препятствия перед сионистскими планами, и далее подчеркнул: «Успехи сопротивления в навязывании врагу изнурительной войны, т.е. ему удалось свести к поражению главные планы врага, который господствовал над всем регионом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил необходимость подчеркнуть важность принципа сопротивления и его рыцарей, которые примкнули к движению в самом начале образования сионистского режима, поставили на алтарь борьбы свою жизнь и высоко подняли знамя сопротивления, передавая его каждому новому поколению, и сказал: «Планы сопротивления после оккупации ни для кого не являются секретом, и уж, конечно же, невозможно проигнорировать роль сопротивления в пусть короткой победе в войне 1352г., т.е.

1973г».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «С 1982г., когда вся тяжесть сопротивления легла на плечи палестинского народа, подоспело Исламское сопротивление Ливана – Хезбулла, чтобы стать поддержкой для палестинцев в их борьбе».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Если бы движение сопротивления не парализовало сионистский режим, сегодня мы были бы свидетелями его притязаний на другие земли региона, начиная от Египта, кончая Иорданией, Ираком, Персидским заливом и т.д.».

Верховный Лидер революции заметил, что торможение устремлений сионистского режима служит важным успешным достижением движения сопротивления, но не единственным, и, перечисляя другие успехи сопротивления, подчеркнул: «Освобождение южной части Ливана и сектора Газзы считаются достижением двух важных этапных целей в процессе освобождения Палестины, которая смогла повернуть вспять процесс географического расширения режима сионистов».

Перелистывая страницы блестящих достижений движения сопротивления, Лидер Исламской революции коснулся бессилия сионистского режима в его покушении на новые земли в течение тридцати последних лет, отступлении и его унизительном выходе с юга Ливана и сектора Газзы, а также главную и выдающуюся роль сопротивления в первой и второй интифаде, и заявил: «Тридцати трех дневная война Ливана и двадцати двух дневная война, двенадцати дневная война и пятидесяти одно дневная война в Газзе, - все они составляют яркие страницы истории движения сопротивления, которые служат предметом гордости всех региональных народов, исламского мира и всех свободолюбивых и честных людей в мире».

Верховный Лидер революции, напомнив о тяжелейших условиях ведения тридцати трех дневной войны Ливана и сопротивлении, которое привело к победе, заметил: «В той войне все пути для оказания помощи ливанскому народу и бойцам сопротивления Хезбулла были практически блокированы, но, благодаря милости Всевышнего и опоре на могучие народные силы мужественного народа Ливана, сионистский режим и его главный покровитель Америка потерпели сокрушительное поражение. И теперь они не осмелятся так легко напасть на эти края».

Подчеркнув героическое сопротивление народа в секторе Газза, которое превратило этот район в непобедимую крепость сопротивления, Верховный Лидер революции сказал: «Сопротивление Газзы на протяжении нескольких, идущих одна за другой, войн, показала, что сионистский режим слишком слаб, чтобы выстоять перед сильной народной волей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что главный герой в войне Газзы – это мужественный народ, который терпел многолетнюю экономическую блокаду, опираясь на могущество Всевышнего, и продолжает защищать крепость сопротивления, т.е. сектор Газза.

Верховный Лидер революции высоко оценил роль палестинских группировок сопротивления в войне Газзы с сионистским режимом, особенно, Сераяульгудс из движения исламского джихада, Кетаебе Азааддин Гесам из Хамаса, Кетаебе Шухеда Аль-Агса из Фатха и Кетаебе Абуали Мустафа из Народного фронта в освобождении Палестины.

Следующая часть выступления Лидера Исламской революции была посвящена необходимости обеспечения



основных потребностей и нужд палестинского народа. Сделав предупреждение об опасностях присутствия сионистского режима, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Движение сопротивления должно использовать все рычаги и необходимые инструменты для продолжения своей деятельности, и на этом пути все региональные народы, правительства и свободолюбивые граждане всего мира обязаны обеспечить основные потребности этого героического народа, ибо главным признаком сопротивления служат стойкость и твердость палестинского народа, который воспитал мужественных и несгибаемых сынов-воинов».

Верховный Лидер революции, коснувшись актуального вопроса обеспечения нужд палестинского народа и движения сопротивления, подчеркнул: «Это жизненно важная обязанность, которую все мы должны выполнить. В этом деле нельзя проявлять невнимательность и халатность к главным потребностям движения сопротивления на западном берегу реки Йордан, которое несет на своих плечах основной груз угнетенной интифады».

Анализ деятельности палестинского движения сопротивления стал следующей темой, которую в своем выступлении на конференции поддержки палестинского интифады затронул Верховный Лидер революции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал движение сопротивления Палестины взять пример из прошлого и посоветовал группировкам сопротивления воздержаться от вступления в какие бы то ни было конфликты, и заявил: «Сопротивление и Палестина сами по себе представляют ценность и стоят слишком высоко, чтобы вступать в конфликты между исламскими и арабскими странами, или в гражданские войны стран, этнические или конфессиональные разногласия, и палестинцы, особенно, группировки сопротивления, должны ценить свой высокий статус и не идти на поводу этих разногласий».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что долг всех исламских и арабских стран, а также всех исламских и национальных течений заключается в поддержке и служении палестинским идеалам, и далее добавил: «Поддержка движения сопротивления является долгом всех нас, никто не имеет права лелеять особые ожидания от них за эту помощь».

Верховный Лидер революции сказал, что единственным условием помощи палестинскому сопротивлению служит помощь, направленная на укрепление моци палестинского народа и всей структуры сопротивления, и затем заявил: «Приверженность идее стойкости перед врагом и сопротивление во всех направлениях является гарантом непрерывности этой помощи».

При разъяснении позиции Исламской Республики по отношению к движению сопротивления Палестины, Верховный Лидер революции отметил: «Наша позиция, касающаяся палестинского сопротивления, принципиальная, она не имеет отношения к специальным группам, однако мы поддержим любую группировку, которая будет сохранять твердость на этом пути, а те группировки, которые не будут следовать этому курсу, будут отдалены от нас».

Резюмируя эту часть своего выступления, Лидер Исламской революции озвучил мысли стратегического характера и сказал: «Глубина наших контактов с группировками исламского сопротивления обусловлена только лишь степенью их приверженности к принципам сопротивления».

Еще одним моментом, который затронул Верховный Лидер революции, стал вопрос разногласий между различными палестинскими группировками: «Разница во взглядах по причине разного видения и мнений естественны и понимаемы, и, если они располагаются в одной плоскости, можно найти множество причин

для взаимного их дополнения и максимального взаимодействия в борьбе палестинского народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что склонность разногласий к конфликтам и вражде означает приближение к устремлениям врагов и приведет к нейтрализации силы и возможностей боевых формирований, и подчеркнул: «Управление разногласиями и различием во взглядах и мнениях является искусством, которое должны задействовать все главные течения, они должны так планировать свои боевые действия и борьбу, чтобы давление оказывалось только лишь на врага, и способствовало укреплению их борьбы».

Лидер Исламской революции отметил, что национальное единство на основе планов джихада является национальной необходимостью для Палестины, и подчеркнул: «Ожидается, что все течения постараются выполнить требование всего палестинского народа во имя воплощения национального единства».

Затем Верховный Лидер революции затронул другую провокацию, совершенную против движения палестинского сопротивления, и сказал: «Сопротивление сегодня всецело занято решением другой интриги, являющейся результатом стараний т.н. друзей, которые пытаются отвлечь движение сопротивления и интифаду палестинского народа от своего курса и склонить их на тайные сделки с врагом палестинского народа».

Далее Верховный Лидер революции заявил: «Сопротивление слишком сообразительное, чтобы попасть в эту ловушку, тем более, что палестинский народ является истинным лидером борьбы и сопротивления. Прошлый опыт свидетельствует о том, что этот народ, в точности понимая существующее положение, помешает попыткам такого рода отклонений, и, если, не приведи Господь, какое-либо течение из движения сопротивления попадет в этот капкан, этот народ, как и прежде, сможет удовлетворить нужды и воспроизвести свои потребности».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «Если какое-либо течение опустит знамя сопротивления, другое течение непременно выйдет из гущи палестинского народа и поднимет это знамя».

Обратившись к присутствующим, Лидер Исламской революции заявил: «Дорогие участники конференции и гости! Наверняка, на этом заседании вы будете говорить о Палестине, однако, к сожалению, за последние несколько лет должного и нужного внимания к ней замечено не было, хотя, разумеется, следует принять во внимание и существующий кризис в регионе и исламской умме, только тема, которая сплотила всех нас здесь, касается Палестины».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Эта встреча может служить моделью, чтобы постепенно все мусульмане и народы региона смогли, опираясь на свое общее участие, обуздать разногласия. При этом, решая в отдельности каждое из них, подготовить в максимальной степени процесс дальнейшего укрепления уммы Мухаммеда (с.а.с.)».

И в завершение своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи выразил благодарность дорогим гостям, председателю меджлиса исламского совета и его коллегам из парламента десятого созыва, которые организовали эту конференцию.

Затем Верховный Лидер революции помолился за прощение Господа всем шехидам ислама, особенно, досточтимым шехидам сопротивления сионистскому режиму, а также всем мужественным и преданным

бойцам фронта сопротивления и за упокой непорочного духа дорогого основателя Исламской Республики, имама Хомейни, который приложил самые большие усилия для решения палестинской проблемы.

До начала этого заседания Лидер Исламской революции также указал на то, что этот день совпадает с годовщиной шахадата лидера чернокожих мусульман Америки Малькома Икса, и попросил присутствующих прочитать суру «Фатиха» за упокой его души.

После завершения своего выступления Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в неформальной обстановке пообщался с участниками международной конференции по поддержке палестинской интифады.